

ERRATA DO PREGÃO ELETRÔNICO N° 024/2019

O **BANPARÁ S/A** comunica que na publicação feita em 01/07/2019 referente à publicação do Edital da licitação em epígrafe, deverá ser considerada a seguinte alteração:

No Adendo III – Arte dos Brindes do Termo de Referência – Anexo I do Edital, na página 61, onde se lê: “Caneta - PRODIR”, **leia-se:** “Caneta – Dema” e onde se lê: “Caneta - DEMA”, **leia-se:** “Caneta – PRODIR”.

As demais disposições permanecem inalteradas.

Edilamar Pantoja
Pregoeira